

員均提早到場準備，會場內更是責任區分明：領表說明、填表、複檢表格及生理健康狀況諮詢、美亞骨髓捐贈中心的心理諮商、紅十字會抽血站、茶點招待、慈濟文化刊物流通處及休息區等，另設有一站接受愛心人士的捐款；每區皆有志工為志願捐髓驗血者親切服務。

在短短兩個小時內，許多感人的畫面不斷出現，直到五點十四分時，最後一位女性志願捐髓者在男友的鼓勵下，也毅然地伸出手臂接受抽血。

當天共有三十五位志願捐髓者參與抽血，志工對他們致上無比的敬意，因為他們的「願意」付出，將給在死亡邊緣「倒數計時」的血癌患者一線生機。

### 南非雷地史密斯慈濟人為小學添教具送女嬰就醫

**6月6日** 南非雷地史密斯的慈濟人，在林天進、方龍生師兄的帶領下，一行八人於是日赴當地近郊，一個名叫貝斯特斯(Besters)的黑人村落，捐贈五十張座椅、一批體育、文具用品，以及布料、針線等物資，予村落中的一所小學使用。當全校師生在接受這批捐贈的物品時，既激動且高興。當天和慈濟人同行的，尚包括雷地史密斯一所白人學校的兩位老師和數十位白人學生，他們也一起分

享了這分喜悅。

隨後一行人轉往另一處黑人村莊史代維爾(Steadvill)探視一名早產女嬰。師兄姊們送這名正在發燒的嬰兒到醫院救治，並代付所有醫療費用和致贈十二罐嬰兒奶粉；一行人並議定將定期前往探視及按月供給奶粉，直到孩子康復為止。

### 臺灣旅客旅途中罹急症 南非慈濟人即時雪中送炭

**6月6日** 臺灣旅客廖興南先生非途中突發腦中風，廖太太由尋幽訪勝的心情急轉為擔憂恐慌；百般無助下，她懷抱一絲希望探詢當地是否有慈濟人。

藉由中華民國駐南非大使館館員的居中聯繫，南非慈濟人陳醫師夫人、彭師兄及文師兄的夫人連夜趕赴醫院探視，遠住約堡的吳國榮師兄亦於次日趕往探望。

在廖先生住院十四天當中，每隔一日，即有南非的慈濟人前往關懷，給予精神與物質的協助。陪伴廖氏夫婦的尚有廖太太的姊姊，她本身亦為慈濟長期會員，對於慈濟人不懼路途遙遠、無微不至的關懷心意，表示由衷的謝意。

經過兩個星期的治療，廖先生的病情漸有起色，於是返回國內治療。在他們返臺數天後，南非聯絡處接到廖家的感謝信函和禮物，師

兄姊們表示：「由信中得知廖先生病情已進步許多，這真令人欣喜！至於禮物，我們受之有愧，因為在她接受我們關懷的同時，已經給了我們更多的信心，該說感謝的是我們！」

### 加拿大卑斯省總督設宴嘉勉慈濟人

**6月8日** 加拿大分會九十多名志工，應卑斯省總督林思齊博士邀請，在分會執行長何國慶師兄和臺灣商會副會長賀鳴笙先生的帶領下，前往維多利亞市省督府作客，受到省督伉儷熱誠款待，林省督讚許志工們熱忱投入社會服務的精神，樹立華人新形象。

林思齊博士是第一位被任命為省督的華人，向來肯定慈濟加拿大分會在當地所從事的慈善工作，於去年十二月捐贈五萬元加幣，成為慈濟榮譽董事，十分關心慈濟志業的發展，極力向當地社會介紹慈濟團體。

當在座記者請教省督何以會加入慈濟時，林省督表示，當他剛到加拿大時，發現當地華人生活圈較小，不常與社會大眾接觸，所以於出任省督後即號召華人擴展自己的生活圈，付出愛心關懷社會；而慈濟人是華人社團的好榜樣，值得參與。

為表達對省督伉儷的感謝，全體與會慈濟人表演三首慈濟手語歌，並致贈兩串

慈濟心蓮中國結飾。

親人團聚的日子並不孤單  
慈濟人伴孤兒流浪兒過節

**6月11日** 巴西—Festa Junina，本地人民慶祝的方式是以充滿鄉土味的穿著打扮，舞蹈狂歡。為讓孤兒及流浪兒也能同享節慶歡樂，巴西慈濟人是日前往Santa Tereziha孤兒院與院童共度愉快的一天。

在Santa Tereziha孤兒院舉辦的義賣活動中，慈濟人提供數個攤位，有一百多位善心人士熱心贊助義買。志工詹盈盈、Raquel、廖偉利、高丹桂等人一同表演山地舞娛樂會眾，陳麗嬌老師則帶動大家跳團體舞，共邀請來賓及院童同樂。

當月下旬，慈濟人轉往Casa Nioac流浪兒之家慰訪。師兄姊們提供親手製作的精緻中式餐點和水果，並為孩子們理髮。孩子們很歡喜有人關心他們，讓他們覺得社會還存有一絲溫暖。

紐約支會關心社區環保  
淨化法拉盛街頭環境

**6月11日** 紐約支會本著關心社區的理念，參與了由法拉盛計畫委員會、皇后區法拉盛聯合會及第一〇九分局警民會等單位共同舉辦的「美化法拉盛環境活動」，以為居家周邊

環境的整潔與美觀盡一分心力。

活動當日，共有四十五位師兄姊主動報名參加，另有二十位長春會的老者亦報名加入慈濟隊伍。負責打掃的區域包括友聯街沿著北方大道一直至王子街，是法拉盛通往兩大機場必經之路；浩大的隊伍將沿路的電線桿、廣告紙片、郵筒、馬路等清潔盡淨。路過的行人和主辦單位對於慈濟人服務的熱誠給予高度的肯定與讚許。

加拿大「慈濟捐血週」

有百餘華人捐出熱血

**6月13日** 加拿大分會為響應溫哥華紅十字會的捐血號召，自是日起至十七日止，在橡樹街的紅十字會捐血中心，舉辦「慈濟捐血週」，鼓勵會員及華裔人士共襄盛舉。

鑑於今年溫哥華紅十字會血庫的存量急遽下降，為因應可能出現的夏季血荒，該會透過媒體呼籲市民踴躍捐血，加拿大分會獲知此訊息，遂緊急籌辦「慈濟捐血週」，動員當地慈濟人參與捐血活動。而移民至該地的臺灣醫學界人士所組成的「杏林醫聯會」，為表達支持之意，亦派出十八位醫師於活動現場為捐血者作醫學方面的翻譯和講解；慈濟志工則進行捐血中心內、外場的服務工作。

活動期間，每天均有數



在溫哥華紅十字會捐血中心，慈濟人挽袖響應「慈濟捐血週」活動。

十位慈濟會員前來挽袖捐血。對於加拿大分會在短期內即能號召眾多人士參與，紅十字會醫務總監畢永全醫師表示，在紅十字會存血量日益下降的關鍵時刻，慈濟能夠辦捐血活動，讓他們深為感動。總計於該項活動中共有一百多人體驗合格，完成捐血善舉。

美國慈濟義診中心

為墨裔貧童洗牙和拔牙

**6月16日** 美國慈濟義診中心首次為Vallelindo學區十一位來自低收入戶的五歲至八歲孩童洗牙、拔牙。

對於那些清貧家庭的墨西哥裔小朋友而言，到慈濟義診中心去洗補牙齒是一次獨特而有趣的經歷。他們先是被安排到會議室等候叫號，於等候期間，細心的志工播放生動的卡通片，或借予兒童讀物和玩具，以疏緩他們的緊張情緒；並藉由邊逗他們玩的當下，邊查看他們